



# 黄晓明杨颖昨在上海大婚 婚礼堪比电影节颁奖典礼

昨天，黄晓明和Angelababy(杨颖)在上海举行隆重的婚礼，这场六年的恋爱终于修成正果。由于婚礼前期宣传和各种筹备都非常盛大，出席婚礼的明星多达数百人，而且婚礼流程中有一个半小时的红毯走秀等环节，网友们称之为“世纪婚礼”，并调侃“请了半个娱乐圈”，“快赶上上海国际电影节颁奖典礼了”。



▶两位新人身穿中式礼服，跪地给父母斟茶。

## 婚礼可媲美电影节颁奖典礼

这次婚礼在上海的古董建筑——上海展览馆举行，邀请的嘉宾据说超过了两万人，而伴娘伴郎团更是阵容鼎盛。伴娘团以李冰冰、倪妮为首，伴郎团则由王思聪、小沈阳、黄渤、李云迪、林昕阳等人组成，小萝莉王诗龄当花童。婚礼席开72桌，包括宾客、媒体及工作人员共有2000多人参加，明星更是多达上百人，李小璐贾乃亮夫妇、赵薇、李冰冰、何炅、TFBOYS、杜淳、李亚鹏、李湘王岳伦一家三口、陈学冬、黄奕、天亮、吴亦凡、鹿晗等都如约出席。由于黄子韬之前和王思聪之间曾经发生过“暗战”，而赵薇也是黄晓明最早的暗恋对象，所以嘉宾之间的八卦也成为网友热议的话题。范冰冰因工作原因无法出席，在微博发文表达歉意的同时，恭喜黄晓明Baby大婚，说人不在但礼金绝不会少，而孩子干妈的位置她也先预定了。

下午5点半开始红地毯拍摄，晚上7点婚礼正式开始。由于嘉宾很多，明星更是多达百人，长达

一个半小时的红毯走秀也完全能够媲美上海国际电影节，足见黄晓明在圈中人缘非常好。

婚礼现场，黄晓明对爱妻深情表白：“其实我今天真的好紧张，我得说我的Baby你完蛋了，接下来的日子你等着吧，我从来没有对一个人这么好过，除了我妈。我只想全世界最好的捧在你面前。你喜欢的就是我喜欢，即使七老八十走不动了，你还是我的小公主。你老说我把你宠坏了怎么办，那就宠坏了好了。”Baby也给了新郎爱的回应，她说：“想了很久也不知道说什么。我很想很想跟你说，人生路上，我会一直默默支持你，不管你累了，还是遇到不开心的事情，我都会一直在你身边陪伴你。为你建立一个家庭，让你有个非常圆满的人生，你就是我的梦想。希望到老之后，你会跟我说，找我是正确的、快乐的。”

吴宇森任主婚人，他除了对新娘子不吝赞美之词，同时称黄晓明是一个有情有义的人，对待工作、朋友、父母都是如此。

## 护妻心切新郎提前发声明

在婚礼举行的前一天，黄晓明的微博也十分积极，除了表达对大家的感谢，以及自己第一次做新郎的紧张之外，他还发表了一个不是声明的声明，文中提到Baby之前受了太多委屈，被造了太多谣，“对不起，媳妇儿，明天开始，她就是我的夫人，再让她受委屈，那就是我的不对了！之前那些绑着炒的，胡说八道的，在这里我统一回复！没有的事儿！”

看到这里，有些网友难免显得一头雾水。原来因为黄晓明的婚礼已经成为微博的热搜话题，连带其前女友李菲儿也上了热搜排行榜，另外王思

聪和黄子韬也都上了，对于这些围绕婚礼的“八卦”，黄晓明当然要忍不住跳出来“护妻”，真是有担当的好男人！

据悉，因为Angelababy在上海出生，直到13岁才移居香港，所以是个上海人，婚礼首先选择在上海办，之后两人还会回黄晓明的家乡青岛再办一场。网上所谓“黄晓明一个青岛人，婚礼却在上海办，可见家乡的酒席是有多贵”，真的只是一个段子。婚礼现场和喜糖上的LOGO都是“ah”，代表两人的名字，而且把Angelababy排在了黄晓明的前面。

## AH六年情路回顾

●早在2009年，Angelababy参与电影《全城热恋》期间，被曝出与黄晓明相识并火速相恋。

●2010年4月，有网友拍到两人密会上海的照片，随后不久，黄晓明拍摄音乐MV，毫不避嫌请来绯闻女友做主角。同年6月，Angelababy现身电影《赵氏孤儿》片场探班黄晓明。两人态度亲昵，更分吃一个橙子。

●2011年农历新年，两人在深圳拍摄《一场风花雪月的事》，并在澳门跨年，黄晓明带Angelababy

到名店选购钻石。

●2012年，黄晓明拍摄《精忠报国》期间，Angelababy多次探班，两人被拍穿情侣羽绒服。

●2013年，黄晓明出任《中国梦之声》评委期间，多次遭搭档调侃与Angelababy恋情。

●2014年2月13日，黄晓明与Angelababy及黄晓明父母到夏威夷度假。2014年2月28日，恰逢Angelababy生日，黄晓明终于大方牵手女友，承认恋情。

●2015年5月27日两人在青岛领取结婚证。

本报综合报道

## 卡塔尔高科技降温 球场如装空调

昨晚，在中国队客场对阵卡塔尔队的世预赛，阿尔萨德体育场采取了先进的空调冷却系统为赛场降温。

西亚地区的高温是出了名的，这一点曾经多次到西亚采访的媒体记者都深有体会。即使是这一次来到多哈，走在马路上不用5分钟，几乎就要中暑，这也让大家感叹在这种天气下踢球，简单就是一种魔鬼式的考验。为了能够让队员们适应这里的天气，国足提前一周前往西亚，主帅佩兰特意选择阿联酋迪拜作为备战基地，让队员们提前适应高温。

不过在7日中国队来到比赛场地踩场的时候，佩兰和队员们收获了意外之喜，有钱的卡塔尔竟然用先进的冷却系统给球场降温，阿尔萨德体育场在空调的降温后，温度基本保持在21至24摄氏度之间。国足当天的适应场地训练对媒体开放15分钟，记者们走进球场后也都吃惊不小，可以明显感觉到和外面的温度差，不少人感叹“真的很凉快”，还有人笑称“卡塔尔夏天办世界杯不是梦”。仔细观察，在球场边沿有一排降温风口，确保球员们能在舒适的情况下作战。

中国队的教练组和球员们是到达体育场才知道这个消息，对此佩兰笑着说：如果我们来之前知道有空调，我们就不用提前来西亚，而是在中国备战了。中国队的队长郑智也表示：之前来西亚比赛过很多次，这是第一次在开空调的情况下比赛。

本报综合报道



球场四周有一排通风的小圆孔，这些都是冷气孔，相当于给球场安置了空调系统。

## 宁波文化广场爱乐合唱团成立

本报讯(记者 朱红宇) 昨晚，宁波文化广场爱乐合唱团成立仪式在文化广场大剧院合唱排练厅举行。该合唱团为宁波文化广场大剧院直属，并接受宁波市音乐家协会的领导与业务指导，是由热爱合唱艺术、愿为宁波合唱艺术发展作奉献的声乐爱好者自愿组成的非专业性音乐团体。

合唱团聘请著名合唱专家田晓宝教授担任艺术总监，并进行定期辅导。通过定期训练，该合唱团将纳入文化广场大剧院的整体演出计划，参加各类音乐会演出及公益活动。

## 首届市少儿象棋公开赛下月举行

本报讯(记者 戴斌) 由市象棋协会主办的“国华杯”2015年首届宁波市少儿象棋公开赛将于11月7日在宁波国家高新区实验学校开赛，参加对象为2003年1月1日以后出生的少年儿童，按年龄分为甲乙丙丁四个组别。

据了解，比赛项目设置为：各年龄组男子个人、女子个人，另外各组别按人数分设团体奖。参赛小棋手可以学校、幼儿园、少年宫、棋院、俱乐部为单位组队参赛，也可个人直接报名。报名截止日期为11月2日，具体报名方式可登录宁波市象棋协会网站或宁波国华棋艺俱乐部网站查询。